
VERBALE UNICO DEL

COLLEGIO DEI

COMMISSARI SPORTIVI

DOCUMENTO N. 2.33

Alle ore 20:45 del giorno 13 Novembre 2024, sul canale Discord dell’Organizzatore, nella sala Race

Direction, si riuniscono per la prima riunione i Commissari Sportivi della manifestazione.

Sono presenti i signori:

Rocco Evangelista CSe Commissario Sportivo ESport

Luca Matrigiani CSe Commissario Sportivo ESport

Nicola Trivilino CSe Commissario Sportivo ESport

Sono inoltre presenti i signori:

Paolo Bassi Assistente

Luca Lezzi Assistente

1. Presentazione dei componenti del collegio, costituzione e verifica licenze

Viene nominato Presidente del Collegio il sig. Rocco Evangelista il quale porge il suo saluto.

2. Verifica licenze

Il presidente del Collegio procede alla verifica delle licenze e risultano in corso di validità.

3. Esame della documentazione relativa alla gara e al RPG

Il Collegio prende visione della documentazione amministrativa e sportiva inerente alla gara e del

Regolamento Particolare di Gara.

4. Esame ed approvazione di eventuali circolari informative

Non sono state prodotte circolari informative da parte dell’organizzatore.

5. Eventuali disposizioni per le verifiche ante-gara

Non sono state previste verifiche ante-gara.

6. Elenco delle decisioni prese durante la manifestazione

N.DEC SESSIONE DECISIONE N.GARA CONDUTTORE

1 MANCHE 1 NFA 72 MINNITI

2 MANCHE 1 NFA 98 ASHTON

3 MANCHE 1 NFA 34 BERETTA

4 MANCHE 1 DT 78 CENNA

5 MANCHE 1 15 Sec 181 BONNI

6 MANCHE 1 STOPGO 77 VIOLA

7 MANCHE 1 10 Sec 181 BONNI

8 MANCHE 1 5 Sec 72 MINNITI

9 MANCHE 1 5 Sec 101 TRANQUILLIN
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10 MANCHE 1 5 Sec 101 TRANQUILLIN

11 MANCHE 1 NFA 98 ASHTON

12 MANCHE 1 Warning 98 ASHTON

13 MANCHE 1 5 sec 98 ASHTON

14 MANCHE 1 5 Sec 8 DIVONO

15 MANCHE 1 5 Sec 101 TRANQUILLIN

16 MANCHE 1 10 Sec 16 CARLI

17 REVISIONE RESPINTA 98 ASHTON

18 REVISIONE RESPINTA 98 ASHTON

19 MANCHE 2 NFA 181 BONNI

20 MANCHE 2 DT 37 FALCONE

21 MANCHE 2 Warning 21 STAGNITTO

22 MANCHE 2 NFA 11 BONACORSI

23 MANCHE 2 DT 14 BACCHILEGA

24 MANCHE 2 5 Sec 11 BONACORSI

25 MANCHE 2 5 Sec 34 BERETTA

26 MANCHE 2 NFA 21 STAGNITTO

27 MANCHE 2 5 Sec 117 SCOTTI DI UCCIO

28 MANCHE 2 NFA 101 TRANQUILLIN

29 REVISIONE RESPINTA 34 BERETTA

30 REVISIONE RESPINTA 11 BONACORSI

31 MANCHE 2 Warning 72 MINNITI

32 MANCHE 2 NFA 516 GUIDUCCI

7. Chiusura della manifestazione

Il giorno 14 Novembre 2024 alle ore 01:29, non avendo altro da discutere, previa lettura,

approvazione e sottoscrizione del presente verbale, il Presidente del Collegio dei Commissari

Sportivi, dichiara conclusa la manifestazione.

I COMMISSARI SPORTIVI

Componente

CSe Nicola Trivilino

Tessera ESport n. 475471

Presidente

CSe Rocco Evangelista

Tessera ESport n.476024

Componente

CSe Luca Matrigiani

Tessera ESport n.475631



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:46

2.4.1

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 72!Paolo!Minniti

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 01:56

La!vettura!72!in!percorrenza!di!curva!2!arriva!al!contatto!con!la!vettura!21.!I!

commissari!notano!che!il!contatto!avviene!a!causa!di!Netlag,!e!non!è!imputabile!nulla!

alla!vettura!72

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!21:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:51

2.4.2

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 98!Jack!Ashton

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 02:24

Le!vetture!98!e!14!arrivano!al!contatto!tra!curva!5!e!curva!6.!I!commissari!decidono!

per!il!contatto!di!gara.

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!21:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:53

2.4.3

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 34!Marco!Beretta

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 05:40

Tra!curva!2!e!curva!3!la!vettura!34!perde!il!controllo!ed!arriva!all'urto!con!la!vettura!

77!che!sopraggiungeva.!I!commissari!decidono!per!il!contatto!di!gara,!visto!che!non!si!

poteva!evitare!l'urto!fra!le!due!vetture

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!21:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:58

2.4.4

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!DRIVE!THROUGH!(-4!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!k)!RDS!-!RIENTRO!PERICOLOSO!SUL!TRACCIATO!

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 78!Stefano!Cenna

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 05:47

In!uscita!di!curva!3!la!vettura!78!(totalmente!fuori!dalla!pista,!visto!che!è!oltre!la!linea!

bianca!con!tutte!e!4!le!ruote)!rientra!in!pista!arrivando!al!contatto!con!la!vettura!34,!

portandola!alla!perdita!di!controllo!ed!all'uscita!dal!tracciato!con!conseguente!urto!

con!le!barriere.!Ne!deriva!un!grave!danno!sportivo!per!quest'ultima.!I!commissari!

notano!un!leggero!Lag!tra!le!due!vetture,!ma!considerano!che!sarebbero!arrivate!al!

contatto!anche!senza!quest'ultimo.

#78!Stefano!Cenna!(485211)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!21:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:02

2.4.5

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!15!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!k)!RDS!-!RIENTRO!PERICOLOSO!SUL!TRACCIATO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 181!Massimo!Bonni

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 05:47

La!vettura!181!rientra!in!pista!(UNSAFE!REJOIN)!verso!l'apice!di!curva!3!arrivando!al!

contatto!con!la!vettura!113,!e!portando!quest'ultima!alla!perdita!di!controllo!e!di!

numerose!posizioni!in!griglia

#181!Massimo!Bonni!(495669)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!21:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:04

2.4.6

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!STOP&GO!(-4!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 77!Fabio!Viola

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 06:06

La!vettura!77!approccia!curva!5!senza!accorgersi!dei!danni!alla!propria!anteriore!

sinistra,!e!in!staccata!perde!il!controllo!colpendo!le!vetture!78!e!181,!creando!grave!

danno!sportivo

#77!Fabio!Viola!(461470)

North!Sim!Racing!ASD!(510993)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!21:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:08

2.4.7

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!10!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 181!Massimo!Bonni

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 06:13

In!uscita!di!curva!5!la!vettura!181!(danneggiata!dal!contatto!precedente!con!la!

vettura!77)!punta!verso!l'interno!ed!urta!lateralmente!la!vettura!37!che!

sopraggiungeva,!portandola!alla!perdita!di!controllo!e!di!varie!posizioni

#181!Massimo!Bonni!(495669)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!21:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:11

2.4.8

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 72!Paolo!Minniti

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 21:12

In!staccata!di!curva!5!la!vettura!72!tampona!la!vettura!37!portandola!alla!perdita!di!

una!posizione.!Viene!comunque!notato!che!la!vettura!72!non!ha!tentato!il!sorpasso,!

ma!ha!lasciato!andare!la!vettura!37!dopo!averla!colpita

#72!Paolo!Minniti!(469816)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!21:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:21

2.4.9

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 101!Andy!Tranquillin

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 25:03

La!vettura!101!in!staccata!di!curva!15!tampona!la!vettura!98!procurandole!danno!(i!

Commissari!lo!denotano!dal!replay,!e!da!come!il!conduttore!Ashton!deve!

continuamente!correggere!la!propria!guida!anche!in!rettilineo!dopo!il!

tamponamento).

#101!Andy!Tranquillin!(514034)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!21:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:24

2.4.10

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-2 punti patente)

ART. 5.6. lett. h) RDS - CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di

Settore Esport.

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 101 Andy Tranquillin

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)
DATE

CSe: LUCA MATRIGIANI (475631)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 27:16

#101 Andy Tranquillin (514034)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - MAGNY-COURS - 13 NOVEMBRE 2024 - 21:30

13/11/2024

DECISIONE N.

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

14/11/2024 01:02

La vettura 101 non avendo il dovuto affiancamento, tenta il sorpasso in

percorrenza di curva 3 arrivando al contatto con la posteriore destra della vettura

98, che di conseguenza perde il controllo e la posizione.



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:16

2.4.11

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

NESSUNA VIOLAZIONE AL CODICE SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di

Settore Esport.

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 98 Jack Ashton

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)
DATE

CSe: LUCA MATRIGIANI (475631)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 25:00

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - MAGNY-COURS - 13 NOVEMBRE 2024 - 21:30

13/11/2024

DECISIONE N.

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

14/11/2024 01:02

I Commissari non rilevano alcuna irregolarità da parte della vettura 98



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:28

2.4.12

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(0!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!i)!RDS!-!CAMBIO!DIREZIONE!IRREGOLARE

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 98!Jack!Ashton

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 25:44

La!vettura!98!(a!causa!di!un!danno!dovuto!al!contatto!precedente!mente!visionato!

nell'ITEM!9)!non!riesce!a!restare!dritta!in!pista.!Questo!crea!pericolo!per!la!vettura!

101!che!la!segue,!ed!i!Commissari!decidono!per!il!Warning.!Il!RdS!nell'Art.5.6!Lett.!H!

richiede!di!non!effettuare,!in!genere,!manovre!che!per!la!loro!natura!o!per!le!

circostanze!in!cui!avvengono!possano!recare!un!danno!ingiusto!ad!un!altro!

conduttore.

#98!Jack!Ashton!(505092)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!21:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:32

2.4.13

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!i)!RDS!-!CAMBIO!DIREZIONE!IRREGOLARE

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 98!Jack!Ashton

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 35:08

La!vettura!98!(a!causa!di!un!danno!dovuto!al!contatto!precedente!mente!visionato!

nell'ITEM!9)!non!riesce!a!restare!dritta!in!pista.!Questo!crea!pericolo!per!la!vettura!46!

che!la!segue,!ed!i!Commissari!decidono!per!il!Warning.!Il!RdS!nell'Art.5.6!Lett.!H!

richiede!di!non!effettuare,!in!genere,!manovre!che!per!la!loro!natura!o!per!le!

circostanze!in!cui!avvengono!possano!recare!un!danno!ingiusto!ad!un!altro!

conduttore.

#98!Jack!Ashton!(505092)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!21:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 00:30

2.4.14

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 8!Andrea!Divono

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 06:59

La!vettura!8!(senza!il!dovuto!affiancamento)!affonda!il!sorpasso!in!curva!14!arrivando!

al!contatto.!Il!colpo!crea!danni!permanenti!alla!vettura!16!

#8!Andrea!Divono!(508825)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!21:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 00:37

2.4.15

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!f)!RDS!-!MANOVRA!IRREGOLARE!DEL!SORPASSANTE

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 101!Andy!Tranquillin

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 30:39

La!vettura!101!completa!il!sorpasso!sulla!vettura!69!costringendola!ad!uscire!fuori!dal!

tracciato!tra!curva!16!e!17.!La!vettura!101!non!lascia!il!dovuto!spazio!alla!69!per!

percorrere!la!chicane!e!ne!guadagna!la!posizione!illecitamente.

#101!Andy!Tranquillin!(514034)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!21:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 00:41

2.4.16

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!10!SEC!(-3!punti!patente)

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 16!Carlo!Carli

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 18:50

La!vettura!16!sconta!uno!slow!down!in!entrata!di!curva!1,!creando!un!rischio!

ingiustificato!verso!la!vettura!113!che!sopraggiungeva,!che!è!quindi!costretta!(per!

evitare!di!tamponarla)!a!dover!uscire!dal!circuito!e!perdere!2!posizioni.!

#16!Carlo!Carli!(499221)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!21:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 00:48

2.4.17

Da:

A:

Revisione:

Visto!il!replay!di!gara!e!analizzati!gli!elementi!forniti

Decisione:

Motivo:

La!richiesta!di!revisione!è:!RESPINTA

I!Commissari!ritengono!giusta!la!penalità!data!(Warning)!in!quanto!la!vettura!98!

(Ashton)!dopo!aver!subito!un!tamponamento,!ha!continuato!la!gara!con!danni!che!la!

costringevano!a!continui!movimenti!dello!sterzo!per!poter!percorrere!in!linea!retta!la!

pista.!Questo!creava!pericolo!per!le!vetture!che!la!seguivano,!e/o!che!tentavano!il!

sorpasso!su!di!essa.!Come!scritto!nel!RdS!ACI!ESport!2024,!nell'Art.!5.6!Lettera!H!-!

cito!-!"non!effettuare,!in!genere,!manovre!che!per!la!loro!natura!o!per!le!circostanze!

in!cui!avvengono!

possano!recare!un!danno!ingiusto!ad!un!altro!conduttore.!Una!condotta!di!gara!che!

danneggia!

ingiustamente!altri!conduttori!comporta!una!sanzione!da!parte!degli!ufficiali!di!gara,!

fino!

all�esclusione!dalla!competizione,!anche!se!non!intenzionale!o!se!imputabile!a!

imperizia!o!

deficienza!umana!o!tecnica/meccanica,!quale!quella!risultante!da!testacoda!o!uscite!

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471) DATA

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

#98!Jack!Ashton!(505092)

Organizzatore

Conduttore: 98!Jack!Ashton

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 25:44

Richiesta!revisione!decisione!12

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento:

13/11/2024

DECISIONE!N.!

STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!21:30

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 00:49

2.4.18

Da:

A:

Revisione:

Visto!il!replay!di!gara!e!analizzati!gli!elementi!forniti

Decisione:

Motivo:

La!richiesta!di!revisione!è:!RESPINTA

I!Commissari!ritengono!giusta!la!penalità!data!(Warning)!in!quanto!la!vettura!98!

(Ashton)!dopo!aver!subito!un!tamponamento,!ha!continuato!la!gara!con!danni!che!la!

costringevano!a!continui!movimenti!dello!sterzo!per!poter!percorrere!in!linea!retta!la!

pista.!Questo!creava!pericolo!per!le!vetture!che!la!seguivano,!e/o!che!tentavano!il!

sorpasso!su!di!essa.!Come!scritto!nel!RdS!ACI!ESport!2024,!nell'Art.!5.6!Lettera!H!-!

cito!-!"non!effettuare,!in!genere,!manovre!che!per!la!loro!natura!o!per!le!circostanze!

in!cui!avvengono!

possano!recare!un!danno!ingiusto!ad!un!altro!conduttore.!Una!condotta!di!gara!che!

danneggia!

ingiustamente!altri!conduttori!comporta!una!sanzione!da!parte!degli!ufficiali!di!gara,!

fino!

all�esclusione!dalla!competizione,!anche!se!non!intenzionale!o!se!imputabile!a!

imperizia!o!

deficienza!umana!o!tecnica/meccanica,!quale!quella!risultante!da!testacoda!o!uscite!

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471) DATA

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

#98!Jack!Ashton!(505092)

Organizzatore

Conduttore: 98!Jack!Ashton

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 35:08

Richiesta!revisione!decisione!13

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento:

13/11/2024

DECISIONE!N.!

STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!21:30

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:23

2.4.19

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!22:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Conduttore: 181!Massimo!Bonni

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 00:52

I!commissari!non!rilevano!irregolarità!da!parte!di!entrambe!le!vetture

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:24

2.4.20

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#37!Ivan!Falcone!(470303)

The!Italian!Job!ASD!(507140)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!22:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Conduttore: 37!Ivan!Falcone

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 00:56

La!vettura!37!esce!all'esterno!di!curva!1!rientrando!pericolosamente!in!pista!(UNSAFE!

REJOIN)!mentre!sopraggiungevano!le!vetture!181!ed!8.!I!commissari!decidono!per!il!

drive-through!per!la!pericolosità!della!manovra!della!vettura!37,!poco!dopo!la!

partenza,!che!causa!anche!il!ritiro!della!vettura!181.

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!DRIVE!THROUGH!(-4!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!k)!RDS!-!RIENTRO!PERICOLOSO!SUL!TRACCIATO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:29

2.4.21

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#21!Vincenzo!Stagnitto!(513520)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!22:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Conduttore: 21!Vincenzo!Stagnitto

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 05:04

La!vettura!21!tampona!la!vettura!117!in!staccata!di!curva!5.!I!commissari!tengono!

conto!del!problema!al!monitor!avuto!dal!conduttore!Stagnitto,!e!visto!che!non!si!

rilevano!danni!alla!vettura!117,!ne!danno!sportivo!per!quest'ultima,!viene!dato!un!

semplice!Warning

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(0!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:33

2.4.22

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!22:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Conduttore: 11!Gabriele!Bonacorsi

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 04:50

I!commissari!non!rilevano!irregolarità!da!parte!della!vettura!11!sulla!vettura!31

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:36

2.4.23

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#14!Alessandro!Bacchilega!(460663)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!22:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Conduttore: 14!Alessandro!Bacchilega

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 12:27

La!vettura!14!arriva!al!contatto!con!la!vettura!09!che!perde!il!controllo!ed!impatta!

violentemente!con!le!barriere!fuori!dal!tracciato.!Ne!deriva!un!grave!danno!sportivo!

(ritiro!della!vettura)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!DRIVE!THROUGH!(-4!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:39

2.4.24

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#11!Gabriele!Bonacorsi!(504771)

North!Sim!Racing!ASD!(510993)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!22:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Conduttore: 11!Gabriele!Bonacorsi

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 06:46

La!vettura!11!tampona!la!vettura!69!in!staccata!di!curva!5,!procurandole!perdita!di!

controllo!e!perdita!di!una!posizione.

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:45

2.4.25

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#34!Marco!Beretta!(508814)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!22:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Conduttore: 34!Marco!Beretta

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 16:11

L!vettura!34!non!ha!il!dovuto!affiancamento!in!staccata!(guadagna!l'affiancamento!

posizionandosi!all'interno!quando!la!vettura!72!non!poteva!notarla),!e!colpisce!la!

vettura!72!all'apice!della!curva!portandola!alla!perdita!di!una!posizione.

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:48

2.4.26

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!22:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Conduttore: 21!Vincenzo!Stagnitto

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 23:40

I!commissari!non!rilevano!irregolarità!da!parte!della!vettura!21

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:52

2.4.27

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#117!Maurizio!Scotti!Di!Uccio!(461458)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!22:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Conduttore: 117!Maurizio!Scotti!Di!Uccio

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 30:51

La!vettura!117!(senza!il!dovuto!affiancamento)!tenta!il!sorpasso!sulla!vettura!738!

arrivando!al!contatto,!e!compiendo!il!sorpasso!usando!la!parte!esterna!alla!pista.

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 00:04

2.4.28

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!22:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Conduttore: 101!Andy!Tranquillin

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 00:38

I!commissari!hanno!visionato!che!il!simulatore!ha!dato!penalità!automatica!al!101.!

Ricordiamo!che!le!penalità!per!la!partenza!anticipata!è,!come!scritto!nell'allegato!1!

del!regolamento!punto!3.1.!che!la!procedura!di!partenza!da!fermo!e!di!ripartenza!

dopo!safety!car!è!interamente!gestita!dal!simulatore.

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 00:10

2.4.29

Da:

A:

Revisione:

Visto!il!replay!di!gara!e!analizzati!gli!elementi!forniti

Decisione:

Motivo:

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento:

13/11/2024

DECISIONE!N.!

STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!22:30

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

#34!Marco!Beretta!(508814)

Organizzatore

Conduttore: 34!Marco!Beretta

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 16:11

Richiesta!di!revisione!decisione!25

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471) DATA

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

La!richiesta!di!revisione!è:!RESPINTA

La!vettura!34!non!ha!il!dovuto!affiancamento!in!staccata,!ma!lo!guadagna!subito!

dopo!affiancandosi!mentre!la!vettura!72!era!ormai!in!procinto!di!affrontare!curva!5.!

Non!vengono!date!prove!del!contrario,!la!revisione!viene!quindi!respinta!dai!

Commissari.

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 00:18

2.4.30

Da:

A:

Revisione:

Visto!il!replay!di!gara!e!analizzati!gli!elementi!forniti

Decisione:

Motivo:

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento:

13/11/2024

DECISIONE!N.!

STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!22:30

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

#11!Gabriele!Bonacorsi!(504771)

North!Sim!Racing!ASD!(510993)

Organizzatore

Conduttore: 11!Gabriele!Bonacorsi

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 06:46

Richiesta!di!revisione!decisione!24

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471) DATA

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

La!richiesta!di!revisione!è:!RESPINTA

La!vettura!69!non!risulta!in!ritardo!sul!punto!di!corda,!ma!risulta!che!la!11!la!colpisca!

in!curva!5.!La!vettura!69!perde!posizione!dalla!31!(Calver)!a!causa!del!contatto!con!la!

11.!Quindi!i!Commissari!ritengono!giustificati!e!giusti!i!5!secondi!di!penalità.!La!

revisione!viene!quindi!respinta.

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 00:20

2.4.31

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#72!Paolo!Minniti!(469816)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!22:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Conduttore: 72!Paolo!Minniti

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 04:02

La!vettura!72!in!approccio!alla!curva!14!stringe!sulla!vettura!113!arrivando!al!

contatto,!e!costringendola!ad!uscire!sul!cordolo!interno.

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(0!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!e)!RDS!-!MANOVRA!IRREGOLARE!DEL!SORPASSATO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 00:26

2.4.32

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!MAGNY-COURS!-!13!NOVEMBRE!2024!-!22:30

13/11/2024

DECISIONE!N.!

Conduttore: 516!Stefano!Guiducci

CSe:!NICOLA!TRIVILINO!(475471)
DATE

CSe:!LUCA!MATRIGIANI!(475631)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 31:47

Il!conduttore!della!vettura!516!segnala!che,!al!taglio!del!traguardo,!il!simulatore!gli!

ha!imposto!la!penalità!di!40!secondi!senza!precedente!preavviso,!verosimilmente!a!

causa!di!un!parziale!taglio!in!curva!16!e!17.!I!commissari!sportivi,!visionato!il!replay!e!

valutata!la!continegenza,!ritengono!di!dover!correggere!il!tempo!totale!della!vettura!

516!da!+1:10.652!riportato!dal!report!di!gara!a!29:58:00!del!replay,!in!13^!posizione!

provvisoria.

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

Segnalazione!di!penalità!inflitta!da!simulatore!senza!preavviso

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

14/11/2024 01:02



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

TOURING CAR 2024 - IRACING
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…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………
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Il Direttore di gara
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Art. 11.4 R.D.S.
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numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT TOURING CAR 2024

………………………………………


